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− anta, ändra eller upphäva detaljplan då bestämmelser om enkelt 
planförfarande1/standardförfarande får tillämpas. I nämndens befogenheter innefattar också rätt 
att förlänga eller förnya en detaljplans genomförande tid. Nämnden har dock inte rätt att ändra 
eller upphäva detaljplan före genomförandetidens utgång vid fastighetsägarens bestridande. 

 

§ 3 Övrigt 

I nämndens uppgifter ingår vidare bl.a. att inom nämndens verksamhetsområde: 
 

− Informera allmänheten om nämndens verksamhet 

− Anpassa, utveckla och effektivisera verksamheten 

− Utveckla brukarnas möjligheter till delaktighet och påverkan. 
 
Nämnden ansvarar för de personregister som nämnden för i sin verksamhet och förfogar över. 
 
Nämnden ska i övrigt fullgöra de uppdrag som kommunfullmäktige överlämnar till nämnden. 
 

§ 4 Rapporteringsskyldighet 

Nämnden ska se till att verksamheten bedrivs i enlighet med de mål och riktlinjer som fullmäktige har 
bestämt, de föreskrifter som finns i lag eller förordning samt bestämmelser i detta reglemente. 
 
Nämnden ska regelmässigt till fullmäktige rapportera hur verksamheten utvecklas och hur den 
ekonomiska ställningen är under budgetåret. 
 
NÄMNDENS ARBETSFORMER 
 

§ 5 Sammansättning 

Nämnden består av 7 ledamöter och 7 ersättare. 
 

§ 6 Ordförande 

Det åligger nämndens ordförande att: 
 

− närmast under nämnden ha uppsikt över nämndens verksamhet. 

− med uppmärksamhet följa frågor av betydelse för verksamhetens utveckling 

− representera nämnden vid uppvaktningar hos myndigheter, konferenser och sammanträden om 
inte bestämt annat i ett särskilt fall. 

 

§ 7 Ersättares tjänstgöring 

Om en ledamot är förhindrad att inställa sig till ett sammanträde eller att vidare delta i ett 
sammanträde ska en ersättare tjänstgöra i ledamotens ställe. 
 
En ledamot som inställer sig under ett pågående sammanträde har rätt att tjänstgöra även om en 
ersättare har trätt in i ledamotens ställe. 
 

                                                 
1 Enkelt planförfarande an endast tillämpas på detaljplaner som påbörjats före 1 januari 2015. 


